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7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154240.htm (考试时间2小时，满

分100分) 一、单项选择题(每题1分。每题的备选项中，只有1

个最符合题意) 1．根据对现金流量的理解，则计算营业现金

流量时，每年净现金流量可按下列公式( )来计算。 A．净现

金流量=每年营业收入一付现成本 B．净现金流量=每年营业

收入一付现成本一所得税 c．净现金流量=净利 折旧 所得税 D

．净现金流量=净利 折旧一所得税 2．下列税种中只有( )是从

利润中扣除。 A．增值税 B．营业税 C．消费税 D．所得税 3

．下列说法中不正确的一项是()。 A．当计息周期小于一年时

，就出现名义利率和有效利率的概念 B．有效利率比名义利

率更能体现资金的时间价值 c．有效利率可能等于名义利率 D

．当每年计息周期M>I时，名义利率大于有效利率 4．年利率

为12％，以1年12次按月计息，则有效利率为( )。 A．12．68

％ B．12％ C．1％D．12．88％ 5．有效利率和名义利率的关

系实质上是( )。 A．单利与复利的关系 B．复利与单利的关系

c．年利率与周期利率的关系 D．周期利率与年利率的关系 6

．静态评价指标包括()。 A．投资收益率、静态投资回收期、

偿债能力 B．投资收益率、财务净现值、偿债能力 c．投资收

益率、静态投资回收期、财务内部收益率 D．投资收益率、

静态投资回收期、财务净现值率 7．表明投资项目在正常生

产年份，单位投资每年所创造的年净收益额的指标是( )。 A

．财务净现值 B．动态投资回收期 C．投资收益率 D．财务净

现值率 8．投资决策评价中，对于互斥方案来说，最好的评



价方法是( )。 A．净现值法 B．投资回收期法 c．内部收益率

法 D．投资收益率法 9．当基准收益率与内部收益率相等时

，( )。 A．净现值大于零 B．净现值等于零 C．净现值小于零

D．无法确定 10．确定一个投资方案可行的必要条件是( )。

A．净现值大于零 B．投资回收期小于1年 C．内部报酬率较

高 D．内部报酬率大于1 11．某投资项目的折现率为18％时，

净现值为-3．17，折现率为16％时，净现值为6．12，则该项

目的内部收益率为()。 A．15．68％ B．16．5％ C．17．32％

D．18．32％ 12．下列对盈亏平衡分析法理解不正确的一项

是( )。 A．分析过程中假设生产量等于销售量 B．将项目投产

后的产销量作为不确定因素，通过计算盈亏平衡点来分析不

确定性因 素对项目经济效果的影响程度 C．盈亏平衡点只能

以产销量作为表达形式 D．盈亏平衡点不能按计算期内的平

均值来计算 13．某投资项目，年固定成本为2000万元，年生

产能力为15万台，产品单台售价为1000 元，单台产品可变成

本为500元，且销售税金及附加为100元，求保本点的产销量(

)。 A．6000台 B．5000台 C．5500台 D．6500台 14．在敏感性

分析中，如果主要分析产品价格波动对方案超额净收益的影

响，则可选用( )作为分析指标。 A．财务净现值 B．财务内部

收益率c．投资回收期 D．投资收益率 15．敏感性分析的局限

性表现在()。 A．不能搞清项目对不确定性因素的不利变动所

受的影响程度 B．不能说明不确定性因素发生变动的概率 C

．不能确定评价指标对不确定性因素的敏感程度 D．不能定

量描述不确定性因素的变化对项目投资效果影响程度 100Test 
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